? IZPIT. 1. letnik - Tehnik

Naloga 1:

Razstavi:

a) 4 — a*

b) 9 4 10a + a?

Naloga 2:
Poenostavi:
a) (5 — 2a)?

b) (V3z +4)(V3z —4) — 3z(x — 2) — 3(2¢ — 1)

IME IN PRIIMEK:

24+2+2+3 tock

tocke 2+ 3



Naloga 3: tocke 3

Zapisi najvecje trimestno stevilo, ki da pri deljenju s 13 ostanek 1.

Naloga 4: tocke 4

Izracunaj najvecji skupni delitelj in najmanjsi skupni veckratnik stevil 1221 in 1331.



Naloga 5: tocke 3+3+3+2

a) Izracunaj razdaljo med tockama A(3,5) in B(0,1).
b) Zapisi enacbo premice p skozi tocki A in B.
¢) Dolo¢i vzporednico premici p, ki poteka skozi T'(—1, —2).

d) Doloéi C(—1,y), da bodo tocke A, B in C' lezale na isti premici.



Naloga 6:

Izrac¢unaj odvod funkcij:

a) (~1)2-(=1) — (—4)-5+3-333°

b) (=2) - (-1 +27" (5)_4

c) (47437 (127t 2. 5Y)

d) (3
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tocke 3+3+3+3+3+3

e) 2%\@\/@
g) V8 —18



Naloga 7: tocke 5

2x+1 2z-5 4
Resi cbo: — =
esi enacbo: ——— ——3 —7_1

Naloga 8: tocke 4+ 4

a) Resi neenacbo in resitev predstavi na stevilski premici: 4(x — 1)+ -4 > 6

r 4
b) Katera naravna Stevila so resitve neenacbe 3 + B <ax?



Naloga 9: tocke 4+ 6

a) Zapisi elemente mnozic A = {n € N;1 <n <6} in B = {n € N;n[4}.

b) Izracunaj AN B, AU B, B — A. Narisi z diagramom.

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 73

” ocena | 1 | 2 3 4 | 5 ” Stevilo osvojenih tock | OCENA |
| % Jo—44]45-59]60 74758990100 | | |




